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  را طوری بیابید که  و  معکوس یکدیگر باشند. 1m(m− ۷)m−۱۱(m− ۷)m−۳

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.   2
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حاصل عبارت مقابل را بیابید:   3
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حاصل عبارت‌های زیر را به‌ دست آورید.   4
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اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.   5
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عبارت زیر را ساده کنید.   6
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ریشۀ دوم اعداد زیر را به دست آورید.   7
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حاصل عبارت زیر را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.   8
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  کامل کنید. جاهای خالی را با علامت    9(<=>)
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جاهای خالی را با علامت مناسب   کامل کنید.   10
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حاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.   11
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مقدار  را بدست آورید.   12x
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حاصل عبارت زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.   14
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  را به‌دست آورید. حاصل عبارت    15
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حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.   16

۲۵۶
−−−

√

=× ×۸۶ ۵۳ ۹۲
− −−−−−−−−−

√

=×۷۶ ۱۱۴
− −−−−−−

√۳

۴۸
−−

√

حاصل عبارت‌های زیر را تا حد امکان ساده کنید:   17
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کسر مقابل را گویا کنید.   18
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با توجه به اینکه قطر سیارۀ مشتری حدوداً یازده برابر قطر زمین است و قطر کرۀ زمین حدوداً  است، قطر سیارۀ مشتری را   19
به‌صورت نماد علمی بنویسید.

۱٫۳ × ۱۰۷

جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.   20

۲۷ریشۀ سوم عدد  برابر .................. است.
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حاصل‌ضرب دو عبارت معکوس برابر با  است. حال سه حالت زیر را بررسی می‌کنیم:   1

( پایه‌ها برابر با یک باشند. حالت 

( توان برابر صفر شود. ‌حالت 

( پایه‌ها برابر با  و توان زوج باشد. ‌حالت 

‌که به‌ازای  توان‌ها زوج می‌شوند.
  2

از اتحاد مزدوج استفاده می‌کنیم:   3

نکته: بنابر اتحاد مزدوج داریم 
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نکته:

 یا 

در  پس از ساده کردن صورت، مخرج را گویا می‌کنیم:   6
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نکته: عدد منفی به توان زوج مثبت می‌شود.

 )الف
نکته: هر عدد با توان منفی برابر معکوس آن عدد است با توان مثبت
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نکته: در صورت یکسان بودن فرجۀ رادیکال در تقسیم می‌توان عبارت‌های زیر رادیکال‌ها را بر هم تقسیم می‌کنیم.

 )د
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ابتدا سمت چپ معادله را حل می‌کنیم:   12
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ابتدا صورت و مخرج را جداگانه محاسبه می‌کنیم.
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  16

ابتدا اعداد زیر رادیکال را تجزیه می‌کنیم، سپس توان و رادیکال آن را ساده می‌کنیم:
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